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LIFE-IP NATURA.SI: dan odprtih vrat s čarobnim svetom gozdov in

mahov

 29. 10. 2025

V zadnjem tednu v maju, ki je že tradicionalno posvečen slovenskim gozdovom, Gozdarski inštitut Slovenije in Zavod za gozdove Slovenije vsako

leto organizirata dan odprtih vrat. Na dogodku 28. maja 2025 so med drugim sodelovali tudi sodelavci projekta LIFE-IP NATURA.SI, LUTRA, Inštitut

za ohranjanje naravne dediščine in Dina Pivka. Dogodka se je udeležilo več kot 400 otrok iz šol in vrtcev.

Na petnajstih delavnicah so otroci raziskovali skrivnosti gozdov, spoznavali ogrožene vrste in se učili o pomenu ohranjanja narave, tudi o območjih

Nature 2000. Delavnice so otrokom omogočile neposreden stik z naravo in jih spodbudile k razmišljanju o odgovornem ravnanju z naravnimi viri.

Svet gozda so spoznavali z vsemi čutili - poslušali so zvoke narave, vonjali rastline, tipali lubje dreves in odkrivali življenje pod krošnjami.

Dotik iglic, dotik do novih (spo)znanj (foto: Gregor Skoberne)
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Radovedni poslušalci (foto: Gregor Skoberne)

Otroci so na različnih točkah lahko od blizu opazovali gozdne rastline in živali, prepoznavali sledi divjadi ter ustvarjali male naravoslovne izdelke.

Posebno pozornost so organizatorji namenili mahovom - drobnim, a izjemno pomembnim prebivalcem gozdnega ekosistema. Otroci so izvedeli, da

mahovi uravnavajo vlažnost tal, pomagajo ohranjati mikroklimo in so življenjski prostor številnih živali. Z digitalno lupo so pokukali v njihov skoraj

neviden svet in odkrili drobna bitja, ki jih v naravi pogosto spregledamo.

Zanimanje za delavnico »Čarobni gozdni vrt«, posvečeno prav mahovom, je preseglo meje dogodka. Na pobudo Koroškega pokrajinskega muzeja

Radlje ob Dravi so organizatorji za potrebe muzejske zbirke pripravili posebne eksponate v obliki rastlinskih terarijev, ki predstavljajo mahove

skupaj z drugimi gozdnimi gradniki.

Rastlinski terariji za Koroški pokrajinski muzej (foto: Gregor Skoberne)

Na Gozdarskem inštitutu Slovenije skupaj z drugimi partnerji projekta LIFE-IP NATURA.SI preučujejo redke in ogrožene vrste mahov, ki so

pomemben del gozdnega ekosistema. Mahovi so zanimiva in raznolika skupina organizmov, ki prispevajo k ohranjanju vlažnosti tal, uravnavanju

mikroklime in predstavljajo življenjski prostor številnim drugim vrstam. S takšnimi dogodki želijo te vsebine približati širši javnosti, predvsem

mladim, ki bodo v prihodnosti skrbniki naše narave.
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Pomagajte nam izboljšati spletišče

Ste našli informacije, ki ste jih iskali?

DA  NE

Doživetje narave skozi ustvarjanje (foto: Gregor Skoberne)

Organizatorji dogodka so veseli, da so na inštitutu pripravili dan, poln radovednosti, raziskovanja in pristnega stika z naravo. Otroci so domov odšli z

novimi spoznanji, predvsem pa z občutkom povezanosti z okoljem, ki nas vse povezuje. Še naprej bodo z različnimi dejavnostmi gradili vezi med

mladimi in naravo ter spodbujali spoštovanje do vseh njenih oblik življenja.

Avtorji: N. Turk, M. Kraševec, L. Kutnar, Gozdarski inštitut Slovenije, Ljubljana
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